

Universidade Federal de Minas Gerais Escola de Veterinária da UFMG Programa de Pós-Graduação em Zootecnia
Edital Regular de Seleção 01/ 2022 – Mestrado e Doutorado

1ª - RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAR DE SELEÇÃO Nº 001/2022 – MESTRADO E DOUTORADO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia da Escola de Veterinária da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular Nº 001/2022 – MESTRADO E DOUTORADO, publicado no site dos Classificados do Estado de Minas online, em 21 de outubro de 2021, ficando este redigido da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: 3.13 – O candidato à vaga no curso de mestrado deverá comprovar proficiência no idioma inglês. O candidato à vaga no curso de doutorado deverá comprovar proficiência nos idiomas inglês e espanhol. Fica dispensado da comprovação de proficiência em inglês aqueles candidatos à vaga de doutorado que cursaram o mestrado no Programa de Pós-Graduação em Zootecnia com conclusão nos últimos 03 (três) anos.

LEIA-SE: 3.13 – O candidato à vaga no curso de mestrado deverá comprovar proficiência no idioma inglês. O candidato à vaga no curso de doutorado deverá comprovar proficiência nos idiomas inglês e espanhol. Fica dispensado da comprovação de proficiência em inglês aqueles candidatos à vaga de doutorado que cursaram o mestrado no Programa de Pós-Graduação em Zootecnia **da UFMG** com conclusão nos últimos 03 (três) anos.

Permanecem inalterados todos os outros itens do Edital.

Belo Horizonte, 19 de novembro de 2021.

Profa. Ângela Maria Quintão Lana
Coordenadora do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia